

ПОГОДЖЕНО

Директор Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги в Закарпатській області

Попадунець В.Ю.

«...» вересня 2016 року

ЗАТВЕРДЖЕНО

Директор Ужгородського місцевого центру з надання безоплатно вторинної правової допомоги

Давиденко М.М.

«21» вересня 2016 року

**ЛОКАЛЬНИЙ ПЛАН ЗАХОДІВ УЖГОРОДСЬКОГО МІСЦЕВОГО ЦЕНТРУ
З НАДАННЯ БЕЗОПЛАТНОЇ ВТОРИННОЇ ПРАВОВОЇ ДОПОМОГИ НА IV - Й КВАРТАЛ 2016 РОКУ
з виконання Плану надання безоплатної правової допомоги на 2016 рік в Закарпатській області**

п/п	Найменування завдання у разі наявності, посилання на інші стратегічні документи та визначений нами кінцевий термін виконання	Найменування заходу для виконання завдання у разі наявності, посилання на інші стратегічні документи та визначений ними кінцевий термін виконання	Відповідальні виконавці (ІПБ, посада)	Термін (дата) виконання заходу	Найменування якісного та /або кількісного показника результативності виконання заходу	Значення якісного та/або кількісного показника результативності виконання заходу
Розділ I Забезпечення доступу до безоплатної правової допомоги						
1	Розширення доступу до БПД для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування безпритульних дітей та таких, які можуть стати жертвами насильства в сім'ї	Організація роботи дистанційних пунктів доступу до БПД на базі обласного соціального гуртожитку для дітей-сиріт м. Перечин та	Кинев Е.П. заступник директора, Мацо В.Ю., начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БПД, Кость Т. В. відділ Перечинське бюро правової допомоги,	2 декада жовтня	прийом	1
		Організація роботи до дистанційного пункту доступу для дітей сиріт на	Кинев Е.П. заступник директора, Мацо В.Ю., відділ	3 декада листопада	прийом	1

		базі школи-інтернат смт. Великий Березний	правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БПЦД, Біровчак А. В., відділ. Великоберезнянське бюро правсової допомоги			
		Виїзний прийом з представниками прийомної сім'ї чи дитячого будинку сімейного типу в м. Ужгород	Давиденко М. М директор Кинєв Е. П. заступник директора Мацо В. Ю., начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БПЦД	2 декада листопада	прийом	1
Розширення доступу до БВЦД для інвалідів з обмеженими можливостями пересування		Організація роботи дистанційного пункту доступу до БПЦД на базі Ужгородського територіального центру соціального обслуговування пенсіонерів, одиноких осіб (вул. Благоева 10б)	Кинєв Е. П. заступник директора, Мацо В. Ю., відділ правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БПЦД, Новак М. Л. А гол. спеціаліст відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БПЦД	За домовленістю з територіальним центром	виїзд	1
		Виїзні прийоми громадян спільно з уповноваженим працівником управління соціального захисту (адресна правова допомога),	Мацо В. Ю., начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БПЦД, Кинєв Е. П. заступник директора, Щербей Ю. В. гол. спеціаліст відділу правової інформації	За домовленістю	прийом	По необхідності
		Організація дистанційного пункту	Мацо В. Ю., відділ правопросвітництва та	2 тиждень жовтня 2 тиждень	виїзд	2

		доступу до БПД на базі Ужгородського обласного госпітально ветеранів війни	взаємодії з суб'єктами надання БПД, Кинев Е.П. заступник директора, Щербей Ю.В. гол. спеціаліст відділу правової інформації	листопада		
Розширення доступу до БПД для нац. меншин		Проведення в'їзного прийому громадян на базі ГО Закарпатське обласне молодіжне об'єднання «Романі Червоні»	Кинев Е.П. заступник директора, Новак М.-Л. А. головний спеціаліст відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БПД	3 тиждень жовтня	прийом	За домовленістю
		Організація роботи в'їзних мобільних груп з прийому громадян на базі місцевих рад Великоберезнянського, Перечинського, Ужгородського районів для нац. меншин	Мацо В.Ю., начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БПД, Кинев Е.П. заступник директора, Щербей Ю.В. гол. спеціаліст відділу правової інформації	1 тиждень грудня	прийом	За домовленістю
Розширення доступу до БПД для внутрішньо переміщених осіб		Проведення круглого столу на тему «Надання безоплатної правової допомоги внутрішньо переміщеним особам – консолідація зусиль органів влади та громадянського суспільства»	Давиденко М. М директор Мацо В.Ю., начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання БПД ГО «Закарпаття-Донбас», представництво УГС в Закарпатській області, Радник міністра соціального захисту в Закарпатській області з питань ВПО Г. Степанов	2 тиждень листопада	семінар-парада	1
		Організація дистанційного пункту	Мацо В.Ю., начальник відділу	3 тиждень листопада	виїзд	1